


運動着についてのアンケート結果（白石中学校保護者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動着は変更せず，現行

のままにしてほしい。
35%

運動着の変更をし

てほしい。
65%

Ⅰ 運動着の変更について

①現行の運動着を男女

同一にして統一する。
28%

②新デザインで男女共

通の運動着とする。
71%

③現行のように男女別

の色とする。
1%

Ⅱ １ 運動着の変更の仕方

①速乾性
69%

②アトピー等に

配慮したもの
8%

③環境に配慮し

たもの
3%

④汚れ防止
12%

Ⅱ ２ 運動着の機能性について

（優先するものを選んでください）



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①現行と同じ程度

の価格にする。
76%

②価格は多少上がっても機

能性を重視してほしい。
24%

Ⅱ ３ 価格について



運動着についてのアンケート結果（小学校保護者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動着は変更せず，現行

のままにしてほしい。
20%

運動着の変更をしてほ

しい。
80%

Ⅰ 運動着の変更について

①現行の運動着

を男女同一にし

て統一する。
13%

②新デザインで男女共

通の運動着とする。
85%

③現行のように男

女別の色とする。
2%

Ⅱ １ 運動着の変更の仕方



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



運動着についてのアンケート結果（教員） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


